
Jegyzőkönyv 

 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, 

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága nyílt ülésén.  

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. március 3. napján 11:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Kracson Norbert bizottsági elnök 

Lukács Tamás bizottsági tag        

Palicz István Endre bizottsági tag 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági tag 

 Antal Pál Péter bizottsági tag  

Rózsa Tamás bizottsági tag 

Dr. Esztergomy Zoltán bizottsági tag 

Dr. Ringer István bizottsági tag  

Suhanesz Péter bizottsági tag  

     

 A bizottsági ülésről távol voltak: 

 Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

Schweitzer Tamás Zsolt bizottsági tag 

Ródé Martin bizottsági tag 

Szegedi Gyuláné bizottsági tag 

   

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Nyiri Péter alpolgármester 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó/Kabinet vezető 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Meggyesi József roma referens 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó/Kabinet vezető 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 



 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Czink Bianka 

 

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel 15 

tagból 11 tag jelen van. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kiegészíteni valójuk a 

napirendi ponttal kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök az 

ülés napirendjét szavazásra bocsátotta.  

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza 

S z a v a z á s :  a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés 

napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pont: 

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatala 2025. évi tevékenységéről 

szóló tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 
 

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez kapcsolódóan.  

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 81.§ (3) f) pontja mondja ki, hogy a jegyzőnek egy adott település, illetve 

önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatnia kell a polgármesteri hivatal munkájáról. Ennek 

kapcsán a tavalyi, 2025. évi tevékenységről szóló tájékoztató látható. Fontos megemlíteni, hogy 

tavaly november óta látja el a vezetői, a jegyzői feladatokat a polgármesteri hivatalban. Minden 

osztály elkészítette strukturálisan az adott feladat- és hatáskörök tekintetében, hogy mivel 

foglalkoznak. Néhány osztály tekintetében SWOT-analízis is készült, továbbá elég részletesen 

láthatóak az ügymenetek, minden egyes hatáskörre vonatkozóan. Véleménye szerint az a 

méltányos eljárás, ha valaki vezetőként kerül az adott pozícióba, akkor a megszokott csapattal 

kezdje el a munkát, és néhány hónap vagy év tapasztalat után próbáljon meg esetlegesen 

változtatni. Jelenleg ez a fázis van folyamatban, a korábbi években aljegyzőként dolgozott a 

polgármesteri hivatalban, de most tud olyan szinten belefolyni az egyes ügyek folyamataiba, 

hogy a későbbiekben esetleg más döntések, strukturális változások legyenek, illetve szervezeti 

és működési szabályzatokat tudjanak módosítani. A választási feladatok jelentős többlet terhet 

jelentenek, ugyanakkor nem akadályozzák a hivatal tevékenységének és feladatainak ellátását. 

Nyáron megtörténhetnek az első olyan változások, amelyek a hatékonyságot fogják a jövőben 

növelni. A korábbi bizottsági üléseken elhangzott például az elektronikus ügyintézés 

elektronikus platformokon történő előtérbe helyezése. Mindenképpen népszerűsíteni fogják, 

hogy az ügyfelek ezt az ügy- illetve eljárástípust is alkalmazzák majd a későbbiekben, a 

hatékonyság növelése érdekében. A polgármesteri hivatal megfelelő létszámmal működik. A 

hatékonyság szót talán túl sokszor használja, ennek az az oka, hogy a Nemzeti Közszolgálati 

Egyetemen mindig ezt tanították és hangsúlyozták, hogy a közigazgatásnak hatékonynak kell 

lennie. Mind az ügyfelek elégedettsége, mind a képviselőkkel vagy az intézményvezetőkkel 

történő együttműködés tekintetében ez a kulcsszó. Itt az a cél, hogy egy olyan hivatal 



működjön, amely mindenki elégedettségére szolgál. Semmilyen befolyásolás nem fog történni, 

itt kizárólag szakmai alapon születnek a döntések, amelyek esetleg a változások alapjául 

szolgálnak majd. A következő, 2026. évi beszámolót reményei szerint már teljes egészében ő 

fogja tudni elkészíteni. Véleménye szerint részletes beszámoló készült. 

Vélemények következtek. 

Csernai Ferencné bizottsági tag: nagyon tetszett, amit jegyző úr elmondott. Egy 

intézményvezetőnek, jelen esetben egy jegyzőnek az a feladata, hogy az apparátus munkáját 

értékelje. Nagyon fontos feladatot és tevékenységet végeznek az államigazgatásban. Az itt élő 

emberek, ügyfelek, ha a polgármesteri hivatalba jönnek és segítséget kérnek, akkor az ő 

hangulatukat nagymértékben befolyásolja az, hogy milyen szakmaisággal fogadják őket az itt 

dolgozók, valamint az is, hogy milyen stílusban, hangnemben beszélnek velük.  Kitartást és sok 

sikert kíván jegyző úr munkájához, valamint olyan apparátust, amellyel úgy lehet együtt 

dolgozni, hogy pozitívan befolyásolják a városban élő lakosság mindennapjait. 

Kracson Norbert bizottsági elnök: megköszönte jegyző úr munkáját. Az e-ügyintézés 

véleménye szerint megkönnyítené a hivatali dolgozók munkáját. Véleménye szerint 

Sátoraljaújhely Város honlapján jobban ki kellene emelni az elektronikus ügyintézés 

lehetőségét. 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és 

Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi 

Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak 

szerint fogadja el. 

S z a v a z á s :  a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 

határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága 

5/2026. (III.3.) határozata 

a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató 

elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi 

és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi 

Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak 

szerint fogadja el. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági 

elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 11:10 órakor bezárta. 

 

K.m.f. 

 

Palicz István sk. 

Jegyzőkönyv-hitelesítő 

Kracson Norbert sk. 

Bizottsági elnök 

 
 


